



В Санкт-Петербурге 3 сотрудника УВД на метрополитене подозреваются в превышении должностных полномочий

В производстве следственного отдела по Центральному району следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) в отношении сотрудников 2 отдела милиции УВД на метрополитене (г. Санкт-Петербург) Анатолия Горба, Юрия Харитонов и Игоря Ширяева. Установлено, что 31 января 2008 года около 19 часов Горб, Харитонов и Ширяев в павильоне станции метрополитена «Площадь восстания» под предлогом проверки документов завели гражданина в служебное помещение, где открыто похитили у последнего его личное имущество на общую сумму около 15 тыс. рублей. После этого указанные сотрудники милиции потребовали от задержанного мужчины передать им 100 тыс. рублей, угрожая привлечь его к уголовной ответственности за хранение наркотиков, которых у него не было. В тот же день около 22 часов в помещении ЗАО КАБ «Викинг», опасаясь наступления для себя негативных последствий, потерпевший передал Горбу, Харитонову и Ширяеву 67 тыс. 950 рублей. В отношении подозреваемых избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде, расследование уголовного дела продолжается.

04 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523884>